hadl

»w s

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Objem rotac¢niho télesa
Vypoététe objem paraboloidu vzniklého rotaci paraboly y* =2px o vysce v kolem osy x.
Odvod’te vzorec pro objem kulové usece, ktera je ¢asti koule o poloméru » a vysce v.
Vypocététe objem elipsoidu vzniklého rotaci elipsy b%x* +a’y? =a’b* kolem osy x.
Vypocététe objem elipsoidu vzniklého rotaci elipsy b%x* +a’y? =a’b* kolem osy .

Vypoctéte objem rotacniho télesa, které vznikne rotaci plochy ohranicené kiivkami
y=x";y=8; x=0 kolem osy x.

Vypoctéte objem rotacniho télesa vytvoreného otdcenim plochy ohrani¢ené kiivkami
xy =4; x=1;x=4 kolem osy x.

Vypoctete objem jednodilného rotaéniho hyperboloidu o vysce 2b (vznikne rotaci
hyperboly kolem osy y ).

Vypoctéte objem rotacniho télesa, které vznikne rotaci plochy ohrani¢ené ¢asti osy x,
2
piimek x+y—-5=0, x=4 a paraboly y:%+1_

Vypoctéte objem rotacniho télesa, které vznikne rotaci plochy ohrani¢ené kiivkami
y=x;y=8 kolem osy y.

Vypoctéte objem rotacniho télesa, které vznikne rotaci plochy ohranicené kiivkami
y=2x—-x";y=0 kolem osy x.

Vypoctéte objem rotacniho télesa, které vznikne rotaci plochy ohrani¢ené kiivkami
xy=6 pro xe<l;6>kolem osy x.

Vypoctéte objem komolého kuzele, vzniklého rotaci plochy ohranicené useckou AB a
osou x kolem osy x. ( 4[3;2], B[5;4])

Vypoctéte objem rotacniho télesa, které vznikne rotaci plochy ohrani¢ené kiivkou
y=sinx pro xe<0; 7> kolem osy x.

Vypoctéte objem rotacniho télesa, které vznikne rotaci plochy ohrani¢ené kiivkami
2
y=0;x=3; x-2y+8=0a y=2—5(x—3)2 +1 kolem osy x.

Vypoététe objem rotacniho t&lesa, které vznikne rotaci kiivky x> —y* =a* kolem osy x
v intervalu < a;2a >.

Vypocététe objem dvoudilného hyperboloidu vzniklého rotaci hyperboly 8x* —4y? =32;
x=-5 a x=5 kolem osy x.

Vypoctete objem rotacniho télesa, které vznikne rotaci Gtvaru ohrani¢eného kiivkami
x*—y*=4; y=-2, y=2 kolem osy .

Vypoctéte objem rotacniho télesa, které vznikne rotaci utvaru ohrani¢eného kiivkami
y>+x-4=0; x=0 kolem osy y.

Vypoctéte objem rotacniho télesa, které vznikne rotaci Gtvaru ohrani¢eného kiivkami
y=1-x%; y=x* kolem osy x.



